I’Ikoly k programu WELL-Z

1. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli dvou Cerpanych vrti pii nasledujici geometrii
kolektoru. Zvodeii s volnou hladinou, T = 2,5.107 mz/s, M=20m, S=0,12, zvrtu HVI se Cerpa 2,5 I/s, z vrtu
HV2 1,5 1/s. Zjistéte snizeni ve vrtech HP101, HP102 a HP103 po 1, 6 a 12 mésicich Cerpani.

HV1 x=250m y=150m
HV2 x=500m y =300 m
HP101 x=400m y =100 m
HP102 x=200m y =400 m
HP103 x=350m y=275m

2, Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli projektované domovni studny pii ndsledujici
geometrii kolektoru. Zvodein s volnou hladinou, T = 2.5.10" mz/s, M =8 m, S = 0,08. Navrhnéte Cerpané
mnozstvi tak, aby v okolnich domovnich studnich nedoslo k poklesu hladiny podzemni vody.

ST x=300m y =300 m
ST1 x=315m y=275m
ST2 x=298m y=315m

3. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli stavebni jamy. Navrhnéte systém odvodnéni pomoci
hydrogeologickych vrti tak, aby po 1 mésici Cerpani bylo ve stavebni jame dosazeno snizeni hladiny 3 metry.
Zvodei ma volnou hladinu a okrajovou podminkou H = konst., T = 3,4.10° m*/s, M= 15m, S = 0,15.

H = konst. x=0-1000 m y =900 m
F x =400 - 500 m y=300-400 m

4. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli projektovaného jimaciho vrtu. Zjistéte, zda je
projektované Cerpané mnozstvi redlné, pokud se bude Cerpat po dobu 1 - 2 let. Zvodeii ma napjatou hladinu a
okrajovou podminku q =0, T =6,5.10" m*/s, M= 120 m, S = 0,0002, Q=1 I/s.

HV1 X=250m y=250m
q=0. x=700m y=0-700m

5. Zjistéte rozsah ovlivnéni v okoli ¢erpaného vrtu ve zvodni s volnou hladinou a okrajovymi podminkami H =
konst. a q = 0. Z vrtu HV1 se Cerpa 5 /s, zjistéte snizeni hladiny ve vrtech HP101 a HP102 po 1, 6 a 12
mésicich éerpani. T = 5.107 m*/s, M =25 m, S =0,16.

HV1 x=350m y=250m
HP101 x =200 m y =200 m
HP102 x =200 m y =400 m
H = konst. x=0m y=0-500m

6. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny v okoli Cerpanych vrtii ve zvodni svolnou hladinou a okrajovou
podminkou H= konst. Z vrtit HV1 a HV2 se Cerpa po 2,5 1/s. Navrhnéte situovani infiltra¢niho objektu, kam
by bylo mozné vsakovat celé Cerpané mnozstvi tak, aby v zadaném prostoru doslo k po 1 roce k ovlivnéni
hladiny v rozmezi maximaln¢ 10 — 20 cm. T = 5. 107 mz/s, M=25m,S=0,16.

HV1 x=150m y=150m
HV2 x=350m y=350m
F x =400 -450 m y =100 - 150 m

H = konst. x=0m y=0-500m



